



Dejte pozor na bezcenné padělky a naléhejte, byste došli pravý Kitcherův Anchor Pain-Expeller...

PŘEJTE SI VLASTNÍ FARMU? Dievatské společnosti v Arkansasu a Louisianě prodají Vám laciné dobytek...

Vkládání pro zisk ZDARMA za šest měsíců. Má cenu \$10 pro každého, kdo zasílá úložný peněz...

NAŠE NÁVSTĚVY.

V min. týdně do Omahy přijel pan Josef Jeníček, nynější majitel domoviny u Hingham, Mont. aby zde, jak nám při své návštěvě v tiskárně sdělil, nějakou práci si vyhledal...

vezl od trhu south-omažského káru prasat, za něj však obdržel pouze \$6.90 za sto lb. Přijel totiž v nepravý čas a sice právě, když v ceně vepřový dobytek poklesl...

Pan F. R. Okřina, nynější majitel Feznického závodu v Bruno, Nebr., v m. t. měškal v Omaze návštěvou, při kteréžto příležitosti, jsa dobrým našim přítelem, potěšil nás ve čtvrtek svojí návštěvou v naší tiskárně...

V min. týdně potěšeni byli jsme návštěvou dávného příznivce Pokroku pana Frank Duhona, bývalého Omažana, nyní však po 26 let již u Marsland, Nebr., na rozsáhlé farmě hospodářského...

Pan Frank Ryba, který na své farmě u Atwood, Kans., po více let již hospodář, měškal v min. týdně návštěvou v Omaze, při kteréžto příležitosti přišel si též zařízení našeho závodu prohlédnouti...

manželku, která v nemocnici sv. Josefa před měsícem asi podrobila se obtížné operaci, po kteréž nyní ale zotavila se již tak dalece, že se opět bude mocti do svého domova, kde tolik všem po ní se stýskalo...

Pan F. J. Shindler, bývalý zástupce velkozávodu lékárníckými potřebami — firmy Frederick Stearna & Co., z Detroit, Mich., a do nedávna v El Paso, Tex., usídlený, návštěvou svojí počtil nás v tiskárně v min. týdně...

Min. sobotu bylo nám milým seznámením se s p. Henry L. Knappem, rolníkem od Clarkson, Neb. Pan Knapp, jak jsme se dověděli, do Omahy přijel, aby si odtud odvezl svoji manželku, která se v zdejším nemocnici po čtyry týdny v lékařském ošetřování nalézala...

Pp. A. Filipi, oblíbený dovozeč zboží a vedle toho úspěšný farmer a Frank Teplý, rovněž v dobrých poměrech stojící si farmer — oba z Clarkson, Nebr. — min. pátek do Omahy doprovodili své manželky, které zde hned druhý den, v sobotu ráno byly nuceny ve všeobecné omažské nemocnici operacím se podrobiti...

V sobotu jen na krátkou chvíli zastavil se u nás dobrý a

dlouholetý příznivec našeho závodu p. Jan Padrnos, zámožný rolník od Redfield, S. D. Sdělil s námi, že v Nebrasce dlel asi na 6-týdenní návštěvě a po tu dobu nejvíce u svých přátel ve Schuyler se zdržoval...

V pondělí návštěvou svojí v tiskárně počtil nás dlouholetý, u příjmy příznivec "Pokroku," p. Štěpán Maixner, zámožný soukromník v Bee, Neb., na zaslouženém odpočinku s manželkou svojí žijící. Sdělil s námi, že do Omahy přijel na návštěvu četných zdejších svých přátel a zvláště milým hostem byl v rodině deer, v So. Omaze provdaných za pp.: Bruntoráda, Jandu, Hazuku a Barneyho...

Na firmu Dvořák Commission Co. následující krajané v posledních několika dnech poslali svůj dobytek ku prodeji: A. Kwiatkowski, 10 kar z Ashton, Neb. — Loma Grain Co., Lome, Neb.; Al. Růžička, Loma, Neb.; J. Renner, Chaleo, Neb., kterýž prostřednictvím firmy pana Dvořáka obdržel nejvyšší cenu, která byla za dobytek v tom týdnu placena...

Kommissionářský obchodní firma Bliss & Wellman v Exchange Bldg., v Union Stock Yards, So. Omaha, též se veliké přízni sálatelů dobytka, tak že byli nuceni rozšířiti svoji úřadovnu, by mohli náležitě své zasilatele obsloužiti. Kommissionářský obchod této firmy mezi krajané se šíří stále a též se veliké oblibě. Jako při každém obchodě vzorná služba a zaručená spokojenost nejvíce zisku přináší. Bliss a Wellman nenechají žádného odejít, kdo jim zašle dobytek, by nebyl tázán, zdali je s výsledkem prodeje spokojen. Následující krajané svůj dobytek této firmě ku prodeji zaslali: Joe Chocholoušek, Dallas, S. D.; Ignác Poprika, Sweetwater, Neb.; W. H. Stefan, Malcom, Neb.; Frank Hrdá, Madison, Neb.; J. B. Štika, Albion, Neb.; J. W. Soukup, Howell, Neb.; Sobota Bros., Verdigre, Neb.; J. D. Dvořák, Schuyler, Neb.; Albert Plaček, Milligan; Joe Brabeo,

Advertisement for Mayer Honorbilt shoes, featuring an image of a shoe and text: 'Hotovené z resleto' tele tiny, nové kůže, která vsdoruje alkali — draslu — v pád e a ammoniaknu na dvorech.'

Advertisement for Nebraska Clothing Co. featuring the text: 'Zvláštní Ohromný Nákup' and 'Zimníků \$7.50 \$10 \$15 \$20'.

Schuyler, Neb.: Martin Koupal, Dixon, S. D. Rakouské a německé ztráty 20,000 mužů denně. Telegram londýnských 'Times' z Kodaně, Dánsko, oznamuje: 'Poslední výkaz německých ztrát na bojišti obsahuje jména 13,721 důstojníků a mužů mrtvých, raněných a pohřešovaných. To činí celkem 658,483, nepočítaje dřívější výkazy ztrát saského, bavorského a virtemberského vojska. Pečlivým vyšetřováním se shledalo, že rakouské a německé ztráty v době čtyřměsíčního trvání války činily dohromady asi 20,000 mužů denně. Korist Japanců v Cing-tau. Správa japonské armády uveřejnila právě seznam koristi, kte-

Large advertisement for Annu Tenopírovou, containing text: 'Oznámení úmrtí a díkůvzdání. Nejhlubším žalem sklíčení podáváme tímto všem svým příbuzným, přátelům a známým truchlivou zprávu, že se nevyzpytatelně prozřetelností Nejvyššího zalíbilo povolati k Sobě naši vroucně milovanou a nezapomenutelnou matku paní Annu Tenopírovou...'.

Large advertisement for Mitchell 1915 Light Four car, featuring an image of the car and text: '1915 Mitchell LIGHT FOUR \$1250. Proslulá "Sealed-Bonnet" kára. Ku vykonání 7,500 mil, čili 250 mil, denně po 30 na sebou následujících dní.'